



В преддверии Международного дня борьбы с коррупцией состоялась встреча руководителя следственного управления СК России по Астраханской области, Уполномоченного по правам человека в Астраханской области и первого заместителя председателя Думы со студентами ВУЗов

7 декабря 2017 года в преддверии Международного дня борьбы с коррупцией состоялась встреча руководителя следственного управления Следственного комитета России по Астраханской области Василия Семенова, Уполномоченного по правам человека в Астраханской области Андрея Спицына и первого заместителя Думы Астраханской области Ирины Родченко со студентами и преподавателями юридических факультетов ВУЗов региона.

Василий Семенов рассказал студентам об основных требованиях законодательства о противодействии коррупции и стандартах антикоррупционного поведения государственных и муниципальных служащих, а также видах коррупционных преступлений и проводимых профилактических мероприятиях, направленных на их противодействие. После чего им были приведены конкретные примеры из следственной практики и озвучены статистические данные.

Так, за 10 месяцев текущего года зарегистрировано 239 должностных преступлений (232 – в 2016 году), в то же время отмечается существенное снижение коррупционных преступлений, подследственных Следственному комитету – с 194 до 101. В связи с изменением законодательства путем введения понятия мелкого взяточничества и отнесения данного состава к подследственности дознания следователи смогли сосредоточиться на более серьезных должностных преступлениях.

Следственными органами СК России по Астраханской области в текущем году направлено прокурорам с обвинительным заключением 47 уголовных дел о 102 коррупционных преступлениях в отношении 57 лиц, кроме того ряд дел находится на стадии окончания следствия. Средний размер взятки по уголовным делам в текущем году составил 194 тысячи рублей, наиболее крупная сумма – 1,2 миллиона рублей.

Василий Семенов также отметил, что при выявлении коррупционных преступлений основополагающим фактором выступает активное сотрудничество следственного управления с региональными управлениями ФСБ и МВД.



По окончании выступления руководитель следственного управления подчеркнул, что лучшей профилактикой преступлений коррупционной направленности, которую могут претворять в жизнь следственные органы, является привлечение виновных должностных лиц к установленной законом уголовной ответственности и качественное всестороннее и объективное предварительное расследование для последующего вынесения справедливых приговоров судами.

Студенты с интересом прослушали выступление руководителя следственного управления и обсудили возникшие вопросы, касающиеся расследования уголовных дел коррупционной направленности.

(Пресс-служба следственного управления)

Изображения



08 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1185962>